
 

 

ATA Nº 008 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 12.03.2013. 

 

Aos doze (12) dias do mês de março do ano de dois mil e treze (2013), às 

nove horas e trinta minutos (9h30min), reuniu-se em Sessão Ordinária, a 

Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos senhores 

Vereadores Cláudio Antônio Sílva, Zelodir Ataíde Novack, Sílva Augusta 

Wahast  Islabão, Neri Leal, Angélica dos Santos Milech, Anderson da Rocha 

Güths,  Cláudio Luiz Klumb, Lauro Rodrigues e Jorge Laudenir de Ávila.  

Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador Cláudio Antônio 

Melo da Sílva declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª Secretária 

Vereadora Sílvia Augusta Wahast Islabão que proceda a leitura da ata da 

última sessão ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PELOTAS – Convida para 

audiência pública para discussão da situação da saúde pública em nossa 

região, dia 12 de março, às 9 horas em Pelotas. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita definição dos Programas, 

ações e metas e seus respectivos valores, da Câmara Municipal de Vereadores 

até 31 de março, para elaboração do PPA de 2014 a 2017. GABINETE: 

Encaminha os Projetos de Lei de nº 012/2013 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

SERVENTE” e nº 013/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM ENFERMEIRO 

PADRÃO” e as Leis de nº 1.771 a 1.781/2013. GABINETE: Encaminha o 

Projeto de Lei de nº 14/2013 que “ESTABELECE O ÍNDICE PARA A 

REVISÃO GERAL ANUAL E AUMENTO REAL, DOS SERVIDORES DO 

PODER EXECUTIVO, APOSENTADOS E PENSIONISTAS”. São 

encaminhadas a Comissão de Constituição e Justiça, os Projetos de Lei 

constantes no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrita a 

Vereadora Sílvia Islabão. Usando seu espaço a Vereadora informa aos colegas 

Vereadores sobre a sua participação juntamente com os Vereadores Lauro 

Rodrigues e Cláudio Klumb, na EXPODIRETO em Não-Me-Toque, onde 

entregaram em mãos do Deputado Federal Vilson Covatti e ao Assessor da  

Senadora Ana Amélia Lemos, Moção de Repúdio aprovada nesta Casa que 

trata da PEC 35/2012. Segundo o Deputado Federal, esta proposta de emenda 

Constitucional está para análise da Comissão de Constituição e Justiça, mas 
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acha que não existem chances de continuar tramitando na Casa. A Vereadora 

diz que deixou o seu email a eles para contato. Comenta que hoje receberão a 

visita dos  Assessores do Deputado Afonso Ram e entregarão cópia da Moção 

para o Deputado. Com a palavra o Presidente informa sobre o Evento “Debate 

pelo Brasil” que será promovido pela União dos Vereadores do Brasil, nos 

dias 13, 14 e 15 de março, em Porto Alegre, do qual coloca sobre aprovação 

do plenário a participação da Câmara de Vereadores, neste evento, onde serão 

tratados vários assuntos importantes, inclusive sobre a PEC 35 e ainda a 

participação da Câmara na Evolução da Sociedade, transparência e outros 

assuntos relacionados ao legislativo. Após discussão foi aprovado por 

unanimidade a participação do Presidente e do Vereador Neri Leal, como 

representantes da Câmara no Evento. Também irá juntamente com o Prefeito 

e um representante do Hospital local,  em audiência com a Secretaria Estadual 

da Saúde e Coordenadoria para discutir  sobre a assinatura do convênio da 

HPP – Hospital de Pequeno Porte. Sobre o Seminário com os Vereadores e 

funcionários desta Casa, sugere que seja realizado no dia vinte e sete de 

março, das nove às dezesseis horas e junto neste evento será realizado o 

estudo do PPA, para os exercícios de 2014 a 2017, ficando o local a 

combinar, aos que os Vereadores concordaram. Também informa aos 

Vereadores que já se encontra em andamento a licitação para o Projeto  e 

equipamento para o plano de prevenção contra incêndio para esta Casa. O 

Vereador Jorge propõe que a Câmara envie uma proposição ao Executivo 

Municipal e as Câmaras Municipais, sugerindo a inclusão em sala de aula da 

formação do aluno quanto a prevenção de incêndio. Ao que todos 

concordaram de entrar na próxima sessão com uma proposição, incluindo 

ainda a prevenção quanto a situações de emergência. Também ficou definido 

que os Funcionários da Secretaria desta Casa pegarão no Departamento de 

Pessoal do Executivo os Contra Cheque dos Vereadores no final de cada mês. 

O Presidente informa ainda aos Vereadores que o site da Câmara já se 

encontra em funcionamento. Gostaria ainda de deixar registrado que até o 

momento a Prefeitura está  cumprindo com horário previsto nas entregas de 

seus Projetos para análise do Legislativo. Surgiu um imprevisto quanto a um 

Projeto  do Legislativo que não pode entrar na sessão de hoje, devido a um 

problema no horário da entrega, pois excedia o prazo de 24 horas previsto em 

Portaria. Quanto ao vale alimentação dos funcionários da Câmara, diz que 

dará o mesmo percentual de aumento que foi dado aos Funcionários do 

Executivo. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: VEREADOR CLAUDIO 

ANTÔNIO MELO DA SÍLVA: - Indica ao Prefeito Municipal que seja feito 

um Programa de Incentivo a criação de Hortas Comunitárias e Escolares e dá 
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outras providências; - Indica ao Executivo Municipal que seja feito um 

Programa de produção de mudas de árvores e flores para a implementação do 

Paisagismo urbano e dá outras providências”; - Indica ao Executivo 

Municipal que seja feito um Programa de incentivo a produção e uso de 

plantas medicinais e dá outras providências” e indica a criação de uma 

Comissão com representantes de todas as Secretarias Municipais, Câmara de 

Vereadores e Comunidade com o Tema “MORRO REDONDO 25 ANOS” e 

dá outras providências”. Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas 

por unanimidade. Não havendo Comunicação de Lider e nada mais a tratar,  o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia dezenove (19) de março, às nove horas e trinta minutos 

(9h:30min.),  e encerra a presente as dez horas e quarenta e um minutos 

(10:41min.). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa._________________________________________________ 

 

 

        Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 


